Anfrage NEOS - eingelangt: 24.10.2023 - Zahl: 29.01.459

Anfrage der LAbg. KO Johannes Gasser, MSc Bakk. BA und LAbg. Fabienne
Lackner, NEOS

Frau Landesratin Katharina Wiesflecker
Landhaus
6900 Bregenz
Bregenz, am 24.10.2023

Anfrage gem. § 54 der GO des Vorarlberger Landtages:
Obskure Postings von der SJ Vorarlberg - Wie werden Jugendorganisationen und -
vereine vom Land geférdert?

Sehr geehrte Frau Landesratin,

im Oktober erlebte der Nahostkonflikt eine unvergleichliche Eskalation durch den GroRangriff
der palastinensischen Terrororganisation Hamas auf Israel. Die seit 1997 als terroristisch
eingestufte Gruppierung' erklarte bereits in der Vergangenheit immer wieder die Zerstérung
Israels als ihr Ziel.? Es erfolgten weltweit Solidaritatsbekundungen fir Israel, insbesondere
aus der Politik gab es klare Statements gegen Terrorismus. In Osterreich verurteilte unter
anderem der SPO-Chef Andreas Babler den Angriff aufs Scharfste.® Eine offensichtlich nicht
von allen geteilte Position. Die Sozialistische Jugend Vorarlberg postete namlich, Israel flihre
einen ,erbarmungslosen Krieg gegen die gesamte paléstinensische Bevélkerung® und
,Nieder mit der Heuchelei — fiir die Verteidigung von Gaza!“?®

Die SPO sowie Sozialistische Jugend Osterreich distanzierten sich, was aus Vorarlberg wie
folgt, kommentiert wurde: , Statt vor dem Druck der Biirgerlichen und der OVP zu kapitulieren
und uns Uber die Medien Ausschlussdrohungen auszurichten, sollte sich Mario Leiter klar
positionieren - und das heil3t, gegen die Unterdriickung der Paldstinenser Stellung zu
beziehen und gegen die Heuchelei und die rassistische Hetze der Birgerlichen gegen
Muslime und Jugendliche aus den Nahen Osten. Rasch reagierte die SPO mit Sanktionen

wie dem Einfrieren der Gelder und der Prifung eines Parteiausschlusses beider Funk-
tionar:innen. Finanziell gehe es um 3.000 Euro pro JahrZ, mittels derer die SPO Events der SJ
fordert. Die Antwort aus Vorarlberg kam prompt: ,Wir sind fiir die Methoden des Klassen-
kampfs und aus unserer Sicht braucht es einen Aufstand in der gesamten Region aller Araber,
Paléstinenser und Israelis, um diesem Konflikt ein Ende zu bereiten.*® In einem Posting vom
23. Oktober, in dem zur Teilnahme an der "Freiheit fir Palastina - Internationalistische Demo"

' https://www.state.gov/foreign-terrorist-organizations/

2 https://embassies.gov.il/berlin/Aboutlsrael/the-middle-

east/naherostendokumente/Die %20radikalislamische%20Terrororganisation%20Hamas.pdf

3 https://www.derstandard.at/story/3000000191591/sozialistische-jugend-vorarlberg-sorgt-mit-gaza-posting-fuer-kritik
“ https://www.diepresse.com/17749541/sozialistische-jugend-vorarlberg-ortet-welle-der-
verleumdungenhttps://www.diepresse.com/17749541/sozialistische-jugend-vorarlberg-ortet-welle-der-verleumdungen
5 https://www.derstandard.at/story/3000000191591/sozialistische-jugend-vorarlberg-sorgt-mit-gaza-posting-fuer-kritik
8 https://www.diepresse.com/17749541/sozialistische-jugend-vorarlberg-ortet-welle-der-verleumdungen

7 https://www.ots.at/presseaussendung/OTS_ 20231019 _OTS0163/sj-posting-spoe-vorarlberg-zieht-klare-konsequenzen
8 https://vorarlberg.orf.at/stories/3228848/
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eingeladen wird, heil3t es: "In Europa wird die volle Solidaritdt mit dem israelischen
Staatsapparat und seinem gewaltsamen Konflikt gefordert."

Solche Aussagen lassen verstérend aufhorchen. Die Sozialistischen Jugend Vorarlberg ist
eine politische Jugendorganisation' und zudem Mitglied im Kinder- und Jugendbeirat, der die
Landesregierung bei Jugendthemen berat."" Und sie erhalt éffentliche Gelder in Form von
Landesférderungen. 2004 waren es 5.804 Euro,'2 2019 bereits 9.670,65 Euro." Wie hoch die
Landesférderungen sind, hangt von der Mitgliederanzahl und den Aktivitdten ab, wobei fur
eine Mitgliedschaft im Kinder- und Jugendbeirat mindestens 300 Mitglieder bendtigt werden.™
2004 bestand die Sozialistische Jugend Vorarlberg gemal Landes-Rechnungshof-Prifbericht
scheinbar aus 765 gemeldeten Mitgliedern.” Eine interessante Anzahl, vor allem, da
scheinbar nur 15 Mitglieder der SPO auch Mitglieder der Vorarlberger SJ sind.'® Ein auffallig
niedriger Anteil fir eine Jugendorganisation, die zu einer Partei dazugehort.

Viele Jugendorganisationen und Jugendvereine leisten einen wichtigen Beitrag fiir Vorarlberg.
Sie tragen mafRgeblich zur Férderung und Entwicklung der Jugend bei, indem sie jungen
Menschen vielfaltige Méoglichkeiten zur personlichen Entfaltung und gesellschaftlichen
Partizipation bieten. Diese Organisationen spielen eine entscheidende Rolle bei der
Schaffung eines lebendigen, vielfaltigen und zukunftsorientierten Gemeinwesens. Die
Forderung der Jugend ist eine Investition in die Zukunft. Junge Menschen sind die Gestalter
von morgen, daher ist es von zentraler Bedeutung, ihnen die notwendigen Ressourcen und
Unterstitzung bereitzustellen, um ihre Potenziale zu entfalten. Es ist jedoch unerlasslich, dass
die Jugendforderung transparent und nachvollziehbar gestaltet wird. Vor allem bei politischen
Jugendorganisationen geht es darum, dass die Verwendung o6ffentlicher Gelder kontrolliert
wird und genau geschaut wird, wo das Geld hin geht und was damit gemacht wird. Dies vor
allem, wenn es sich um eine Jugendorganisation handelt, die darlber hinaus bei
Jugendthemen mitspricht. Daher braucht es besonders dringend Transparenz bezlglich der
SJ als Jugendorganisation, als Mitglied des Kinder- und Jugendbeirates und als ein die
Landesregierung beratendes Organ, das Landesférderungen erhalt.

Vor diesem Hintergrund stelle ich hiermit gemaR § 54 der Geschaftsordnung des
Vorarlberger Landtages folgende

ANFRAGE

1. In welcher Héhe erhielten die Organisationen, die im Kinder- und Jugendbeirat
vertreten sind, in den Jahren 2020, 2021, 2022 und 2023 jeweils Férdermittel (Mit der
Bitte um Auflistung pro Organisation)?

9 https://www.facebook.com/events/351429137333553/

10 https://dasrotewien.at/seite/sozialistische-jugend-sj

" https://vorarlberg.at/-/kinder-und-jugendbeirat

12 https://www.Irh-v.at/wp-content/uploads/2013/06/Bericht-Jugendf%C3%B6rderung.pdf

3 Anfragebeantwortung 29.01.072

4 https://www.ris.bka.gv.at/NormDokument.wxe? Abfrage=LrVbg&Gesetzesnummer=20000424&FassungVom=2023-10-
08&Artikel=&Paragraf=4&Anlage=&Uebergangsrecht=

5 https://www.Irh-v.at/wp-content/uploads/2013/06/Bericht-Jugendf%C3%B6rderung.pdf

16 https://twitter.com/rudifussi/status/1714726605283541099
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2. lIst vorgesehen, die Héhe der Forderung 2024 zu dndern, und wenn ja, aus welchem
Grund und in welchem Umfang?

3. Welche Jugendvereine und politische Jugendorganisationen aufRerhalb des Kinder-
und Jugendbeirates erhielten 2020, 2021, 2022 sowie 2023 Forderungen seitens des
Landes und wie hoch waren diese (mit der Bitte um Auflistung der Férderhdhe je
Verein)

4. Welche Aktivitdten haben die bei den in den Fragen eins bis drei genannten
Organisationen, Forderungen etc. im kommenden Jahr geplant?

5. Gemal Homepage des Amtes der Vorarlberger Landesregierung muissen (politische)
Jugendorganisationen fur die Mitgliedschaft im Kinder- und Jugendlandesrat eine
bestimmte Anzahl von Mitgliedern vorweisen.

a. Handelt es sich dabei um die Mitgliederanzahl auf Bundes- oder auf
Landesebene?

b. In welcher Form muss der Nachweis erbracht werden?

c. Wie wird dieser Nachweis von wem kontrolliert?

6. Fur welche Tatigkeiten, Aktivitaten u.a. werden die Mitglieder des Kinder- und
Jugendbeirates gefordert?

a. In welchen Abstadnden werden die Organisationen diesbezuglich geprift?
b. Mit welchen Nachweisen werden diese Aktivitaten/Tatigkeiten von wem
gepruft?

7. Mussen die Mitgliedsorganisationen des Kinder- und Jugendbeirates durchgefuhrte
Veranstaltungen nachweisen?

8. Welche inhaltliche Vorgaben fir die Aktivitaten von (politischen)
Jugendorganisationen die aus Férderungen des Landes bezahlt werden gibt es?

a. Inwiefern stehen die aktuellen Aktivitaten der Sozialistischen Jugend
Vorarlberg diese entgegen?

b. Welche Konsequenzen koénnen fir (politische) Jugendorganisationen, die
Foérderungen des Landes erhalten, folgen?

Fir die fristgerechte Beantwortung dieser Anfrage bedanken wir uns im Voraus!

Mit freundlichen GriiRen

LAbg. KO Johannes Gasser

LAbg. Fabienne Lackner
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Landeshauptmann

Mag. Markus Wallner rarlberg

unser Land

Bregenz, am 14. November 2023

Herrn Klubobmann

LAbg. Johannes Gasser, MSc Bakk. BA und
Frau LAbg. Fabienne Lackner

NEOS Vorarlberg

im Wege der Landtagsdirektion

6900 Bregenz

Betreff: Obskure Postings von der SJ Vorarlberg — Wie werden Jugendorganisationen
und -vereine vom Land geférdert?
Anfrage vom 24.10.2023, ZI. 29.01.459

Sehr geehrter Herr Klubobmann,
sehr geehrte Frau Landtagsabgeordnete!

Ihre gemall § 54 der Geschéaftsordnung des Vorarlberger Landtages an Landesratin Katharina
Wiesflecker Ubermittelte Anfrage beantworte ich zustandigkeitshalber wie folgt:

1. In welcher Hohe erhielten die Organisationen, die im Kinder- und Jugendbeirat vertreten sind,
in den Jahren 2020, 2021, 2022 und 2023 jeweils Fordermittel (Mit der Bitte um Auflistung pro
Organisation)?

In welcher Hohe die Organisationen, die im Kinder- und Jugendbeirat vertreten sind, in den
Jahren 2020, 2021, 2022 und 2023 jeweils Fordermittel erhalten haben, ist der Anlage 1 zu
entnehmen.

2. Ist vorgesehen, die Hohe der Forderung 2024 zu dndern, und wenn ja, aus welchem Grund und
in welchem Umfang?

Es soll — vorbehaltlich der Zustimmung des Vorarlberger Landtages — die Gesamthohe der
Forderung von Euro 450.000,00 um Euro 10.000,00 auf insgesamt Euro 460.000,00
angehoben werden. Damit soll einem Wertverlust entgegengewirkt werden.

Amt der Vorarlberger Landesregierung
Landhaus, RémerstralRe 15, 6901 Bregenz, Osterreich | www.vorarlberg.at | www.vorarlberg.at/datenschutz
markus.wallner@vorarlberg.at | T+43 5574 511 20000 | F +43 5574 511 920000



3. Welche Jugendvereine und politische Jugendorganisationen auflerhalb des Kinder und
Jugendbeirates erhielten 2020, 2021, 2022 sowie 2023 Férderungen seitens des Landes und wie
hoch waren diese (mit der Bitte um Auflistung der Forderhdhe je Verein)

Siehe Excel-Tabelle Anlage 2 (darin sind der Vollstandigkeit halber alle Trager der offenen
Jugendarbeit enthalten, auch wenn diese keine Vereine sind).

Allgemeine Anmerkungen zur Anlage 2:
Die angefiihrten Organisationen erhielten Projektférderungen innerhalb des laufenden
Jahres.

Allgemeine Anmerkungen zur Rubrik ,Landesbeitrag 2023 zugesagt”:

Bei den in der Spalte angefiihrten Betragen handelt es sich um maximal zugesagte Landes-

beitrdge, die fiir das Jahr 2023 teilweise noch nicht ausbezahlt worden sind. Die Griinde sind

folgende:

e Das Kalenderjahr ist noch nicht beendet und die Abrechnungsunterlagen wurden zum Teil
noch nicht vollstandig vorgelegt. Die Ermittlung der tatsdchlichen Forderhdhe ergibt sich
aufgrund der tatsachlichen Einnahmen/Ausgaben pro Projekt im Jahr 2023.

e Die Landesbeitrage 2023 sind mit einer Kreditmittelbindung belegt. Die Entscheidung tber
eine allfdllige Aufhebung der Kreditmittelbindung wird von der Landesregierung erst
getroffen.

e Im Bereich der Offenen Jugendarbeit Vorarlberg ist die Begleichung der Mehrkosten durch
die Personalkostenerhohung 2023 (AGV KV-Ergebnis) nicht enthalten. Die Auszahlungen
erfolgen voraussichtlich im Dezember 2023.

4. Welche Aktivitdten haben die bei den in den Fragen eins bis drei genannten Organisationen,
Forderungen etc. im kommenden Jahr geplant?

Zu den in der Anlage 1 genannten Organisationen im Kinder- und Jugendbeirat ist anzu-
merken, dass fiir die Tatigkeiten eine Fordergesamtsumme im jahrlichen Budget reserviert
ist. Die Verteilung der Foérdermittel pro Organisation erfolgt gegen Jahresende, da die Jugend-
organisationen im Kinder- und Jugendbeirat ihre Tatigkeitsberichte im Nachhinein einreichen
(Zeitraum September des Vorjahres bis August laufendes Jahr). Meist finden aber dhnliche
Aktivitaten wie in den Vorjahren statt.

Bei den in der Anlage 2 genannten Organisationen und Einrichtungen handelt es sich um Pro-
jektforderungen wahrend des laufenden Jahres. Welche Projekte diese Organisationen im
Jahr 2024 planen, ist derzeit nicht bekannt. Es ist jedoch anzunehmen, dass dhnliche Aktivi-
taten wie im Vorjahr stattfinden.

5. GemdB Homepage des Amtes der Vorarlberger Landesregierung miissen (politische) Jugend-
organisationen fiir die Mitgliedschaft im Kinder- und Jugendlandesrat eine bestimmte Anzahl
von Mitgliedern vorweisen.
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a. Handelt es sich dabei um die Mitgliederanzahl auf Bundes- oder auf Landesebene?
Aus § 4 Abs. 1 der Verordnung der Landesregierung Uber die Geschaftsordnung fir den
Kinder- und Jugendbeirat geht hervor, dass es sich um die Mitgliederanzahl von Organisa-
tionen mit Sitz in Vorarlberg handelt.

b. In welcher Form muss der Nachweis erbracht werden?
Die Mitgliederanzahl der einzelnen Organisationen wird dem Finanzausschuss und dem
Fachbereich Jugend und Familie von diesen alle zwei Jahre bekannt gegeben.

c. Wie wird dieser Nachweis von wem kontrolliert?
Es findet eine Plausibilitatsprifung durch den Finanzausschuss statt.

. Fir welche Tatigkeiten, Aktivitaten u.a. werden die Mitglieder des Kinder- und Jugendbeirates
gefordert?

Der Tatigkeitsbericht umfasst folgende acht Teilbereiche:

Aus- und Fortbildung

Soziale Aktionen

Umweltschiitzerische Aktionen

Kulturelle und religiose Aktionen

Wettbewerbe (auch mehrtéagig), sportliche Aktivitat, Korperbewusstsein, gesundheits-
fordernde Aktivitaten

Veranstaltungen mit gemeinschaftsorientiertem Inhalt

. Jugendkontakte (Jugendgruppen empfangen, besuchen, diskutieren etc.)

8. Offentlichkeitsarbeit

vkhwne

N o

a. In welchen Abstidnden werden die Organisationen diesbeziiglich geprift?
Die Organisationen miissen jahrlich einen Tatigkeitsbericht vorlegen. Der Berichtszeitraum
bezieht sich auf den Zeitraum September des Vorjahres bis August des laufenden Jahres.
Dieser Tatigkeitsbericht wird jahrlich vom Finanzausschuss des Kinder- und Jugendbeirates
bewertet. Die Organisationen legen eine jahrliche Einnahmen-/Ausgabenrechnung in
Hohe der Fordersumme dem Fachbereich Jugend und Familie vor. Diese wird vom Fach-
bereich Jugend und Familie geprift und es erfolgt eine stichprobenartige Belegprifung.

b. Mit welchen Nachweisen werden diese Aktivitdten/Tatigkeiten von wem gepriift?
Die einzelnen Organisationen weisen die durchgeflihrten Veranstaltungen, Aktivitaten,
WerbemalRnahmen etc. im Tatigkeitsbericht digital mittels aktuellen Verweisen auf Inter-
netseiten, Ausschreibungen, Veroffentlichungen etc. nach. In weiterer Folge muss jede
Organisation eine Einnahmen-/Ausgabenrechnung in Hohe der geférderten Summe dem
Fachbereich Jugend und Familie zur stichprobenartigen Uberpriifung vorlegen.

. Miissen die Mitgliedsorganisationen des Kinder- und Jugendbeirates durchgefiihrte Ver-
anstaltungen nachweisen?

Ja. Siehe Antwort zu Frage 6, b.

Seite 3



8. Welche inhaltliche Vorgaben fiir die Aktivitdten von (politischen) Jugendorganisationen, die

aus Forderungen des Landes bezahlt werden, gibt es?

a. Inwiefern stehen die aktuellen Aktivitaten der Sozialistischen Jugend Vorarlberg diese
entgegen?

b. Welche Konsequenzen konnen fiir (politische) Jugendorganisationen, die Férderungen
des Landes erhalten, folgen?
Die Teilbereiche des Tatigkeitsberichtes (siehe Antwort zu Frage 6) missen erfillt und
bewertbar (im Sinne der Durchfiihrung und Zuordnung zu den einzelnen geforderten
Bereichen) sein. Dariiber hinaus wird sich der Kinder- und Jugendbeirat mit den angespro-
chenen Postings der SJ befassen.

Mit freundlichen GriRen
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Anlage 1 zur Frage 1 der LT-Anfrage ZI. 29.01.459

Mitglieder | Landesbeitrag | Mitglieder | Landesbeitrag | Mitglieder | Landesbeitrag | Landesbeitrag
Organisation 2020 2020 in Euro 2021 2021 in Euro 2022 2022 in Euro 2023 in Euro
Katholische Jugend und Jungschar 6.670 78.269,02 4.847 75.498,03 5.465 61.324,82
Pfadfinder und Pfadfinderinnen 4.683 76.347,20 4.627 73.644,43 4.610 63.734,53
Alpenvereinsjugend 5.782 68.998,63 5.976 66.556,66 6.273 70.530,75
Blasmusikjugend 5.101 49.242,97 5.197 47.502,15 5.201 66.267,11
Feuerwehrjugend 3.032 38.870,42 3.098 37.497,71 3.022 52.247,59
Naturfreundejugend 2.048 19.866,00 2.013 35.608,86 2.108 25.316,88
Landjugend Jungbauernschaft 1.839 16.530,46 1.724 15.950,61 922 12.197,63| Verteilung noch
Gewerkschaftsjugend 2.480 14.217,69 2.466 13.719,92 2.643 17.321,26| offen - siehe
Schilerunion 2.114 14.034,60 2.064 13.251,08 2.095 15.215,87| Anmerkung in
Junge Volkspartei 1.311 12.108,09 1.423 11.685,20 1.157 12.814,31| der Anfrage-
Sozialistische Jugend 933 11.448,45 921 10.811,31 898 8.613,37| beantwortung
Aktion kritischer Schiiler 1.429 11.259,36 1.328 10.866,59 1.343 11.082,48
Mittelschilercartellverband 359 10.447,55 362 9.867,07 361 7.525,25
Chorverbandsjugend 670 9.581,91 580 9.248,70 550 7.088,10
Osterr. Wasserrettung-Jugend 649 8.777,65 643 8.291,70 643 9.014,97
Ring freiheitlicher Jugend 768 0,00 768 0,00 693 0,00
Muslimische Jugend Osterreich 0 0,00 0 0,00 554 9.705,06
Gesamt 440.000,00 440.000,02 449.999,98 450.000,00
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Anlage 2 zur Frage 3 der LT-Anfrage ZI. 29.01.459

Landesbeitrag

Landesbeitrag

Landesbeitrag

Landesbeitrag

2020inEuro  |2021inEuro  |2022inEuro |2 025 in Euro
Organisation zugesagt
Poolbar Festival GmbH - Poolbar Festival 17.500,00 17.500,00 17.500,00 15.750,00
Vorarlberger Pfadfinderinnen und Pfadfinder - Weltpfadfinderinnentreffen 0,00 0,00 0,00 5.000,00
WAMCO — West Austrian Musical Company 0,00 0,00 5.000,00 5.000,00
Dance Art Center Dornbirn - Tanzschulauffihrung 500,00 0,00 500,00 500,00
Freie Evangelikale Gemeinde Dornbirn - Jugendlager 1.200,00 600,00 600,00
Katholische Jugend und Jungschar Vorarlberg - Offene Veranstaltungen 2.500,00 2.500,00 2.500,00 2.500,00
Jugend- und Bildungshaus St. Arbogast GmbH & Co KG - Freigeist 6.257,24 6.160,05 0,00 0,00
FUR*WORT - kreatives Zentrum fiir Kinder und Jugendliche - Projektférderung 10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00
Ideal Capoeira Europa - Festival 1.000,00 561,68 1.000,00 1.000,00
MOTIF — interkultureller Kulturverein 10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00
Landesverband Vorarlberg fiir Amateurtheater - Jugendtheater 6.000,00 6.000,00 7.000,00 7.000,00
Double Check. Netzwerk fiir Kultur und Bildung in Vorarlberg 9.000,00 10.000,00
Kultur und Jugendverein Szene Lustenau - Szene Openair 7.600,00 0,00 7.600,00 7.600,00
AMAZONE, Verein zur Herstellung von Geschlechtergerechtigkeit - 6.97167 15.000,00 15.000,00 13.500,00
artGIRLSculture, AmazoneBar und #followme
OJA Bludenz — villa k. - Ski- und Snowboardcamp (mit anderen OJAs) 2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00
OJA Bludenz — villa k. - Woodrock Festival 3.000,00
Jugend Dornbirn - Jugendbeteiligung 4.000,00 4.000,00 4.000,00 4.000,00
OJA Bregenzerwald - Drehscheibe Jugendengagement 9.000,00 6.000,00 0,00 0,00
Chorverband Vorarlberg - Sing mit! 0,00 0,00 8.500,00 0,00
Verein zur Forderung christlicher Kultur - DIVE IN 0,00 0,00 6.000,00 6.000,00
OJA FeId_klrch, Stadt Feldkirch - Landle goes Europe/Ziellos, eine Reise nach 0,00 0,00 0,00 734,00
Egalwohin
Amt der Stadt Bregenz - Chill'n’'move 0,00 0,00 500,00 500,00
Amt der Stadt Bregenz - Young Art Generation 2021 2.000,00 0,00 2.000,00
Gemeinde Schrocken - Jugendarbeit 450,00 450,00 450,00 450,00
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Anlage 2 zur Frage 3 der LT-Anfrage ZI. 29.01.459

Freakwave - Festival Parade 5.000,00 5.000,00 0,00 0,00
Verein Weltklange - Musiksommer 1.000,00 0,00 0,00
Kunstkreis C Gotzis - Projektforderung 4.170,00 3.144,70 0,00 0,00
Offene Jugendarbeit Vorarlberg — Betriebs- und Personalkostenforderung

Altach Replay 62.105,00 69.098,00 66.496,46 65.700,00
Offene Jugend- und Kulturarbeit Bregenz (friiher Between/Westens/Camelion) 261.370,89 296.782,00 327.010,67 322.000,00
Offene Jugendarbeit Bludenz — villa k. 138.003,27 143.392,00 136.998,70 140.000,00
Koje 154.235,08 164.506,00 168.000,00 172.000,00
Amazone 66.626,89 75.038,00 73.000,00 75.000,00
Offene Jugendarbeit Bregenzerwald 67.243,34 74.038,00 74.984,56 79.892,00
Offene Jugendarbeit Buch 0,00 0,00 2.056,00 2.150,00
Birs Jugendtreff 10.546,00 11.489,00 11.489,00 10.605,00
Dornbirn Vismut + Madchentreff 323.952,70 352.962,00 352.962,00 360.000,00
Egg Jugendtreff s'Free 2.000,00 2.055,00 2.080,00 2.250,00
Offene Jugendarbeit Feldkirch (ehemals Graf Hugo) 159299,53 163.746,00 164.000,00 175.000,00
Frastanz Jugendhaus K9 63.425,00 65.692,00 65.692,00 74.750,00
Gofis Jugendraum 7.737,00 8.500,00 8.000,00 8.000,00
Sozialdienste Gotzis GmbH 72.000,00 80.000,00 100.000,00 99.000,00
Sozialsprengel Hard 57948,6 87.000,00 91.500,00 90.000,00
Hittisau Jugendtreff 2.000,00 2.055,00 2.080,00 0,00
Offene Jugendarbeit Hochst 44.889,00 50.700,00 55.422,03 58.000,00
Offene Jugendarbeit Hohenems 148.077,00 148.077,00 157.000,00 165.000,00
Kennelbach Jugendverein 2.000,00 2.962,77 2.983,00 2.990,00
Koblach Rush-Hour 8.404,00 8.000,00 8.000,00 8.000,00
Langenegg Underground 2.432,00 2.555,00 2.555,00 2.555,00
Offene Jugendarbeit Lauterach 70.000,00 88.137,00 90.000,00 49.000,00
Sozialsprengel Leiblachtal 60.984,00 41.730,00 41.394,94 58.500,00
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Anlage 2 zur Frage 3 der LT-Anfrage ZI. 29.01.459

Sozialraum Lustenau (ehemals Culture FactorY) 189.777,24 156.315,00 180.000,00 180.000,00
Offene Jugendarbeit Meiningen 18.000,00 18.000,00 20.722,00 24.000,00
Mittelberg Jugend Connection 27.563,00 28.200,00 30.681,00 35.000,00
Offene Jugendarbeit Montafon — JAM 65.167,00 74.554,00 75.120,00 78.000,00
Regio Klostertal 27.841,30 37.135,00 42.807,69 42.500,00
Offene Jugendarbeit Rankweil 50.400,00 58.936,00 61.423,00 63.000,00
Offene Jugendarbeit Satteins 20.084,00 22.596,00 22.946,00 23.000,00
Schwarzach Jugendraum 51.900,00 28.600,00 28.600,00 31.000,00
Sulzberg Jugendtreff Mountain Pub 2.000,00 0,00 2.000,00 2.150,00
Jugendkoordination Stand Montafon 17.758,00 17.758,00 18.530,00 20.000,00
Jugendraum Ubersaxen Route 66 5.124,00 7.000,00 10.027,00 10.500,00
Offene Jugendarbeit Vorderland 69.700,00 71.023,00 74.641,37 67.500,00
JugendKulturArbeit Walgau 103.013,91 104.105,00 105.183,89 107.100,00
Wolfurt Jugendraum wa’wa 28.005,00 29.217,00 31.530,00 33.000,00
Regio GroRes Walsertal 0,00 20.968,00 21.000,00 19.400,00
Offene Jugendarbeit Mader 0,00 0,00 34.785,00 41.000,00
Offene Jugendarbeit Alberschwende 0,00 0,00 0,00 2.250,00

Seite 3



	29.01.459 Obskure Postings von der SJ Vorarlberg – Wie werden Jugendorganisationen und -vereine vom Land gefördert
	29.01.459 Beantwortung - Obskure Postings von der SJ Vorarlberg – Wie werden Jugendorganisationen und -vereine vom Land gefördert.pdf.docx
	29.01.459 Beantwortung - Obskure Postings von der SJ Vorarlberg – Wie werden Jugendorganisationen und -vereine vom Land gefördert.pdf
	29.01.459 AnlageA
	Tabelle1

	29.01.459 AnlageB
	Tabelle1





